
 
 

 

 

 

                                                                                          Брой 22– м. септември, 2017г. 

 

ЕКСКУРЗИЯ ЗА НАЙ-АКТИВНИТЕ УЧАСТНИЦИ В 

ПРОЕКТ „СОКОЛАРСКИ ВКУСОТИИ“ 

          На 09. септември най-активните 23 участници в дейностите на проект 

„Соколарски вкусотии“ бяха наградени с еднодневна екскурзия до паметника 

„Шипка“, язовир „Копринка“, руската църква в с. Шипка и етнографски комплекс 

„ЕТЪРА“ – гр. Габрово. Те станаха свидетели на богата литературно-музикална 

програма на откритата сцена на брега на язовир „Копринка“ по повод  14 

национален събор на приятелите на Русия.Тази награда донесе радост и 

удовлетворение на най-добрите кулинари от             с. Соколаре за това, че бяха 

достойни членове на кулинарния клуб „Соколарски вкусотии“.  

 

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



 
 

 

 

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ НА  

 ПРОЕКТ „СОКОЛАРСКИ ВКУСОТИИ“ 

          След 5 месеци работа проект „Соколарски 

вкусотии“ успешно завърши. Проведена беше 

заключителна конференция с цел представяне 

на постигнатите резултати. На събитието 

присъстваха Дарина Кръстева – експерт в 

Дирекция „Хуматарни дейности“ – община Бяла 

Слатина, Даниела Нинова – кмет на кметство 

Соколаре, Наталия Костадинова – председател 

на сдружение „Първи юни“ – гр. Бяла Слатина, 

Мария Димитрова – директор на ДГ 

„Незабравка“ – гр. Бяла Слатина, Будинка 

Тодорова  - директор на ДГ „Червена шапчица“ 

– гр. Бяла Слатина. Конференцията започна с музикален поздрав – една 

прекрасна руска песен „Мы подрушки“ в изпълнение на шестгодишната  

Валя Димитрова от ДГ „Незабравка“ – гр. Бяла Слатина. Председателят на 

читалището инж. Йошка Цветкова отчете пред присъстващите изпълнението 

на всички проектни дейности: работните срещи на кулинарния клуб, на които  

се приготвяха различни ястия, характерни за местните хора, посещението на 

китайски ресторант в гр. Враца, провеждането на зелена кулинарна школа в 

гр. Вършец, благотворителен концерт, кулинарна изложба. Всички 

присъстващи получиха по един екземпляр от книгата „Рецепти на любими 

ястия на хората от село Соколаре“. Кметът на Соколаре Д. Нинова подчерта, 

че издаването на книжно тяло е гордост за населеното място, защото всичко 

е преходно, само написаното остава в историята, за да разказва за значимите 

събития, които са се случили през годините. Членовете на кулинарния клуб 

бяха наградени със символични подаръци, а голямата награда за най-

активна дейност в проекта получи Йорданка Стефанова – професионален 

готвач, пенсионирала се в местната детска градина. Н. Костадинова даде 

висока оценка на изпълнението на проекта  и изрази увереност, че 

съвместната дейност на читалището и сдружението ще продължи и за в 

бъдеще. Конференцията завърши с кетъринг – богата и вкусна трапеза със 

„соколарски вкусотии“ за всички присъстващи.  



 
 

 

 

         

        

       

       



 
 

 

 

НОВИ УЧАСТИЯ НА ПЕВЧЕСКАТА ГРУПА 

     

        Певческата група с 

художествен ръководител Марин 

Митев взе участие в няколко 

значими културни събития през 

месец септември.  Тя се включи 

на 14. септември в  

традиционния песенен фестивал 

на пенсионерските клубове на 

белослатинския      панаир. Два 

дни по-късно на 16. септември 

нашите певци участваха в 

Четвъртия фестивал на 

художествената самодейност в 

КПК „Еделвайс“ – гр. Враца. 

Третото им участие за месеца 

беше Втория регионален 

фолклорен фестивал в с. Буковец 

„Тъпан бие, хоро се вие, песен се 

пее, Буковец се весели, 

българското да съхрани“. За 

всички свои отлични изпълнения 

певческата група беше наградена 

с грамоти и плакети. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

ЗАКРИВАНЕ НА ЛЯТОТО 

        

      НЧ“Н. Й. Вапцаров – 1920“ – 

с. Соколаре организира весело 

закриване на детското лято. По 

този повод на площада  се 

проведе модно ревю с 

участието на местни деца и 

ученици. Участниците се 

представиха с интересни 

костюми и забавни 

индивидуални и групови 

изпълнения. Журито в лицето на публиката избра мис „Лято“ и мини –мис 

„Лято“ – първо, второ, трето и четвърто място. Това бяха Силвия Пламенова, 

Гала Петкова, Наталия Радосрлавова и Цветелина Рангелова. Всички 

участници в модното ревю получиха за награди вкусни шоколади.  

      Празникът завърши с много танци, веселие и забавления.  Предстои 

откриване на новата учебна 2017-2018 година. 

         

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО 

    Кметство Соколаре изказва своята най-

сърдечна благодарност на управителния 

съвет на земеделска кооперация 

„ЕДИНСТВО“ – с. Соколаре за решението 

да се подмени дограмата във фоайето и 

коридора на първия етаж на използваната 

от нас обща сграда. Вярваме, че и за в 

бъдеще кметството и местната кооперация 

ще работят заедно за благото на населението, че ще се запазят изградените 

добри и приятелски взаимоотношения, че кооперацията ще продължи да 

изпълнява  социални функции и ще помага на селото. 

      С уважение, признателност и благодарност: Даниела Нинова – кмет на 

кметство Соколаре 

 

 

РЕМОНТ НА ПОМЕЩЕНИЕТО ЗА РАЗДАВАНЕ НА ХРАНА 

 

      Помещението за раздаване на топъл 

обяд на най-нуждаещите се лица беше 

ремонтирано – боядисано и освежено. 

Монтирана е чешма с цел осигуряване на 

необходимите хигиенни изисквания 

съгласно нормативната уредба. 

          



 
 

 

 

 

 

 


